Ecuatia de gradul doi. Relatiile lui Viete
1. Bifeaza raspunsul corect:
a) S={—2;—3} este multimea solutiilor ecuatiei
A)x?—-5x+6=0 B)x2+5x+6=0
b) Suma solutiilor ecuatiei 3x? + 7x +4 = 0 este egalid cu
A)Z B) - C) -1
¢) Produsul solutiilor ecuatiei 3x? + 7x + 4 = 0 este egal cu
A): B)Z C) -3
2. Scrie descompunerea in factori a trinoamelor patrate:
a)x’+2x—15=
b)x2 —4x—-12 =
c)3x?+3x—6=

3. Una dintre solutiile ecuatiei x?> — 13x + g = 0 este egald cu 12,5. Afla cealalta
solutie si coeficientul q. Scrie in casetd valorile respective x, = q=

4. Una dintre solutiile ecuatiei x? — px — 35 = 0 este egald cu 7. Afli cealaltd
solutie si coeficientul p. Scrie in caseta valorile respective x, = p=

5. Pentru care valori ale parametrului real m ecuatia x? + 10x + m = 0 are o
singura solute?

6. Alcdtuieste o ecuatie echivalentd cu ecuatia 5x% = 9x + 2



